



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

ROMÂNIA DURABILĂ

Proiect coordonat de către Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă

INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ

Stadiul implementării proiectului POCA, cod SIPOCA/MySMIS nr. 613/127545 -
"România durabilă - Dezvoltarea cadrului strategic și instituțional pentru
implementarea Strategiei Naționale pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030"

01 mai - 30 septembrie 2020

- ✓ Elaborarea și înaintarea la Secretariatul General al Guvernului, în vederea transmiterii la Autoritatea de Management a Programului Operațional Capacitate Administrativă (AM POCA), în luna iulie 2020 a raportului trimestrial de progres;
- ✓ Elaborarea și înaintarea la Secretariatul General al Guvernului, în vederea transmiterii la AM POCA a două cereri de rambursare, în lunile iunie și septembrie 2020;
- ✓ Înaintarea la Secretariatul General al Guvernului, în vederea transmiterii la AM POCA, a unor notificări pentru modificarea contractului de finanțare nr. 397/31.07.2019 privind înlocuirea unor membri din echipa de implementare a proiectului, deblocarea secțiunii "Achiziții" din MySMIS în vederea operării modificărilor, astfel încât secțiunea PLAN DE ACHIZIȚII din cererea de finanțare să corespundă cu secțiunea BUGETUL PROIECTULUI, modificarea justificării cheltuielilor salariale pentru membrii echipei de management, modificarea denumirii unei funcții în cadrul proiectului;
- ✓ Finalizarea, în luna iulie 2020, a subactivității A 5.3 - Propunerea setului de indicatori de dezvoltare durabilă pentru monitorizarea implementării strategiei, a nivelului indicatorilor a dimensiunii din care fac parte - din cadrul activității nr. A 5 - Stabilirea setului de indicatori de dezvoltare durabilă pentru monitorizarea implementării strategiei;
- ✓ Finalizarea, în luna septembrie 2020, a subactivității A 5.4 - Analiza Sistemului Statistic Național de a produce/furniza indicatori - din cadrul activității nr. A 5 - Stabilirea setului de indicatori de dezvoltare durabilă pentru monitorizarea implementării strategiei.

Întocmit,

Coordonator proiect partener

Carmen ROMANIUC

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020



SECRETARIATUL GENERAL
AL GUVERNULUI



ARDA Oltenia

